
 Пьезометрический график от «Кот.№65» до «пищеблок»
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Наименование узла

Геодезическая высота, м

Располагаемый напор, м

Длина участка, м

Диаметр участка, м

Потери напора в ПТ, м

Потери напора в ОТ, м

Скорость воды в ПТ, м/с

Скорость воды в ОТ, м/с

Уд. линейные потери в 
ПТ, мм/м

Уд. линейные потери в 
ОТ, мм/м

Расход в ПТ, т/ч

Расход в ОТ, т/ч

Кот.№65 т1 т2 т3 пищеблок

6 6 6 7 7

8 7.948 7.816 7.741 7.66

21 58.2 16 16.6

0.08 0.08 0.05 0.05

0.026 0.066 0.037 0.039

0.026 0.066 0.037 0.039

0.226 0.226 0.232 0.232

-0.226 -0.226 -0.232 -0.232

1.086 1.086 2.135 2.135

1.086 1.086 2.135 2.135

3.99 3.99 1.6 1.6

-3.99 -3.99 -1.6 -1.6


